



KIRURG DR. JOSIP LOVRIĆ
CERTIFICIRANI JE TRENER I
EDUKATOR ZA APLIKACIJU
DERMALNIH FILERA RADIESE I
BELOTERO NA PODRUČJU
HRVATSKE I REGIJE

PRIRODNA LJEPOTA

Najjednostavniji način pomlađivanja kože nude fileri Belotero Hydro i Radiesse u vještim rukama stručnjaka iz Poliklinike Bagatin jer potiču prirodnu proizvodnju kolagena i elastina u našim „tvornicama mladosti“

Filer Radiesse sastoji se od mikrosfera kalcijevog hidroksiapatita na čije se mikročestice, aplicirane pod kožu, lijepe fibroblasti po sistemu „ključ - brava“. Kada se aktiviraju, započinju proizvodnju kolagena i elastina. Tijekom vremena mikrosfere se razgrađuju prirodnim putem ostavljajući za sobom gusto isprepletenu mrežu kolagenskih vlakana.

Upravo zato Radiesse je globalno poznat kao vrhunski dermalni filer za podizanje i konturiranje s kolagenskom indukcijom. Tomu u prilog svjedoči više od šest milijuna tretmana te 200-tinjak kliničkih studija i znanstvenih publikacija.

Poliklinika Bagatin uvrstila je taj moćni filer u svoju bogatu ponudu anti-age tretmana. Kako je namijenjen zrelijoj koži, svima u 40-ima pa nadalje, Radiesse je jedini injektibilni preparat koji aktivira imunološki sustav i stimulira ga da proizvodi kolagen, suprotstavljajući se tako efektu starenja. Pomlađujući učinak vidljiv je odmah nakon aplikacije, a kako sam proces neokologeneze započinje nakon dva do tri mjeseca, njegov učinak postaje sve bolji s vremenom. Jednake rezultate onima na licu Radiesse postiže i na koži vrata i ruku.

Drevnu potragu za mističnim eliksirom vječne mladosti naše visokotehnoško doba svelo je na jednostavno pitanje, kako pobuditi i potaknuti prirodnu proizvodnju kolagena i elastina? Ti moćni proteini osnova su svakog vezivnog tkiva, čine njegovu strukturu i zaslužni su za naš mladolik izgled. Kako djeluju poput mreže razapetih niti, stvaraju svojevrsni „okvir“ za „platno“ naše kože.

Kod mladih ljudi ta je mreža gusta i napeta pa koža izgleda blistavo, svježije i gotovo savršeno. Kako starenjem slabi prirodna sposobnost organizma da proizvodi kolagen, tako niti postaju rjeđe i opuštenije pa koža gubi teksturu i sjaj, nastaju duboke linije, bore i brazde. Osim napetosti, koža gubi i na vlažnosti i elastičnosti. Tada na pozornicu stupaju dermalni fileri!

MOĆNI FILERI

Dermalni fileri su jedan od najpopularnijih tretmana za pomlađivanje, kako u svijetu, tako i u Poliklinici Bagatin. Svoju popularnost mogu zahvaliti hijaluronskoj kiselini koja je presudna za hranjenje i hidrataciju kože, a nakon nekog vremena prirodno se razgrađuju.

Dermalni fileri Belotero Hydro dio su linije hijaluronskih filera koji se prilagođavaju potrebama kože i daju odlične rezultate. Čini ih kombinacija hijaluronske kiseline i glicerola koja je posebno osmišljena za hidrataciju i zaštitu kože. Hijaluronska kiselina je prirodno u sastavu kože i na sebe veže vodu, dok je glicerol „zaštitni omotač“ koji odbija slobodne radikale i usporava prirodnu razgradnju hijaluronske kiseline. Posebno osmišljenom kombinacijom ovih sastojaka Belotero Hydro omogućuje savršenu elastičnost i kohezivnost, koja daje optimalnu prilagodljivost svim tipovima kože, poboljšava njen tonus i teksturu na većim područjima kao što su lice, vrat, dekolte i ruke. Što je najvažnije, pritom ne zateže kožu, nego održava njenu prirodnu fleksibilnost i osigurava trajne rezultate.

ŠTO JE S PROIZVODNJOM KOLAGENA?

Stanice odgovorne za proizvodnju kolagena zovu se fibroblasti i prave su male „tvornice mladosti“ u svima nama. Za razliku od ostalih dermalnih filera, Radiesse stimulira proizvodnju kolagena aktivacijom samih fibroblasta.



POLIKLINIKA BAGATIN
Zagreb, Grada Vukovara 269a/10
Split, Kranjčevićeva 45/1
01/4610-225 · info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr